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FRERRPEMA S E:  Colll 8.36 53.99 2.41 64.76

FEhR AR T 17.22 5.22 27.00 9.85 0.54 59.83
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fHi e 1em

REEFEIE T RC-40 14.67 14.67
fHiEAS2cm

REEFEIE T RC-40 1241.87 1241.87
fiHiEA43cm

AR T RC-40
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fifi e 1em

AFEREIE T M-30 25.60 25.60
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X IR T e 29.00 29.00

F
X AR T JKHI-EE 5305 33.00 33.00 66.00
X AR T EES 153.00 3.00 156.00




BELFHRG/4D

(Hh)
WEFE | pERE prmpm PO BIEFED e FKoih EX IR
I I ! M . ! LN . &%
' A BB Tpi mases ) das TRGEE W s pgopes daa TRaE
TA) (con&ifié)
As
ARAEL T T t=15cmLl 19.90 19.90
Con
AREEIET T t=15cmLl 38.70 38.70
VB T B EEICLD 0.11
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ANEEEEE T 1.20 + 4.20 nt 5.40
JEHI T
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&it= m’ —
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PSR, T. Conll m® —
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R BEA AL AsHll m’ 79.98
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AR IE T BER B2 hRUE
(i 44 2cm) t=4cm
t=5cm 682.16 X 0.02 = 13.64
t=6cn 559.71 X 0.03 = 16.79
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
&HEtv= 30.43
i T L0 -10.39
= 20.04
&HitA= 1,241.87
ARV /A= 0.02
of 1,241.87
#ET
(t=+4cm) BRI As (13) of —
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(t=4cm) FRAEBRLEAs (13) ot 117.01
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(t=4cm) BRI As (13) of 1,534.36

18




SN S

[1, 18, 19, 20 T.[X]

(i)
2 ST i £ =« &
(XA )
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REE (Bl
— ) — t=30cm [L = 6.0 + 1.9 = 7.9
T AR m
— ) — t=45cm [L = 21.0 + 8 = 29.0
TS T m
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EEERRE W T t=15cmd m _
avsY—k
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AHERR As-Con
E R HIRHA T TAZ7VE 5.50 4+ 46.50 ot 52.00
PRI T AsHl
GEt= m’ —
By T AsB BHA#EIA 5.50 X 0.05 + 0.00 X 0.15
46.50 X 0.13
&at= m’ 6.33
BB T, Conbit m’ _
BB T, Conbit m’ _
R BEA AL AsHll m’ 6.33
R AL B Con¥ll m® _
ANREFEIE T nt 52.00
JEHI T
t=10cn 5,50 X 0.10 = 0.55
m’ 0.55
e A T M-30 ot 52.00
FJET 3.0<B
(t=5cm) P BRI EEAS(13) ot 52.00
BT 3.0<B
(t=5cm) A LR As(20) ot —
T R R T (L) L=0.5km 0.55%1.33 m® 0.73
T R R T () L=0.5km 0.55%1.33 m® 0.73
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Al AE R B T t=15cmLL T m 38.70
AHERR As-Con
BRI RGA T g —
AR As+Con 27—k 95.14
E R HIRHA T TATZ7VE 398.25 + 433.66 ot 927.05
PRI T AsHl
&it= m’ —
By T AsB 398.25 X 0.03 + 0.00 X 0.04
280.46 X 0.05
51.82 X 0.06
101.38 X 0.07
Aat= m’ 36.18
PSR, T. Conll m® —
95.14 X 0.10
PSS T Condill m’ 9.51
R BEA AL AsHll m’ 36.18
R BEA AL Con¥ll m’ 9.51
R E T 22.77 + 335.75 + 39.73 ooy 398.25
AR IE T BER B2 hRUE
(i 44 2cm) t=4cm
t=5cn 280.46 X 0.02 = 5.61
t=6cn 51.82 X 0.03 = 1.55
t=Ten 101.38 X 0.04 = 4.06
t=8cm
t=9cm
t=10cn 95.14 X 0.07 = 6.66
HEtv= 17.88
it X L0 -5.27
= 12.61
&HitA= 528.80
Wi A FBIEV /A= 0.02
hey 528.80
EJ =l
(t=4cm) FRAEBRLEAs (13) ot 27.48
EJ =l
(t=4cm) FRAEBRLEAs (13) ot 701.05
E =l
(t=4cm) BRI As (13) ot 198.52
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S t=20cm 2L T m —
AHERR As-Con
LB IRA T it =
FES As+Con 2> 7Y—hk  86.11
E AR AIRHA T TAZ7VE 65.23 + 0.00 ot 151.34
PRIy T AsHl

ait= m’ —
PRI T AsHl 65.23 X 0.03 + 0.00 X 0.04

Ait= m’ 1.96
PSS T, Conbh m’ _

65.23 X 0.10

PSS T Condill m’ 6.52
R BEA AL AsHll m’ 1.96
R BEA AL Con¥ll m’ 6.52
AREFKIE T 65.23 + 86.11 g 151.34
E =l
(t=10cm) 18-8-25BB nt 151.34
T T 16 X 0.4 = 6.4 ot 6.40
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4 i 5l &t B =¥ HAL % &
TAT 7V k
I t=15cmPA T m —
ay7)—hr
BRI M T t=15cmPA T m —
AHERR As-Con
BRI RGA T of —
AHERR As-Con
E R HIRHA T TATZ7IVE 32,60 + 42.08 ot 74.68
By T AsBl
Hit= m’ —
PRI T AsHl 32.60 X 0.03 + 0.00 X 0.04
42.08 X 0.05
Ait= m’ 3.08
PSR, T. Conll m® —
PSR T. Conll m® —
R BEA AL AsHll m’ 3.08
CERRFEA AR Con¥fl m® —
EN N 0.00 + 32.60 ot 32.60
AR IE T BER B2 hRUE
(i 44 2cm) t=4cm
t=5cm 42.08 X 0.02 = 0.84
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
&HEtv= 0.84
i X X0
= 0.84
&HitA= 42.08
M RV /A= 0.02
of 42.08
#ET
(t=+4cm) BRI As (13) of —
#ET
(t=4cm) FRAEBRLEAs (13) ot 74.68
#ET
(t=4cm) BRI As (13) of —
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t=15cm L = 10.0 + 53.0 + 19.4 = 82.4
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B EHEE

(EAFHRAH) [21TK]

4 R Rl iR = HAL &
HREI T 10.15 X 0.10 = 1.02 m’ 1.02
AEHEIET 10.15 nf 10.15
BT BERR 2SN
(RC-40 15cm) t=4cm 10.15 X 0.15 = 1.52

t=5cm
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
AEtv= 1.52
HFtA= 10.15
A ER RV /A= 0.15
ot 10.15
#EL
(t=4cm) BRI As (13) of 10.15
AT [=4.0km m* 1.02
b
7+ AN ToO QL m’ 1.02
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9¢

W m MR E

Tk (88
LT WEIT- FERSRT LRERRT AEIRT
IRX R B OEE ; ~ 8 -~ fkaaln Ei] =
RIE TS RETHEHERS PR TR EREE Sy B TREEIRY 8 T(t=5cm)
g 5 R g 5 i il g 5 [ g 5 m o fH g 5 [ SER:
[IE B 5em Hifre45]
1 |No. 0 1.10 2.10 1.10 0.60 3.20
No. 1 20.00 1.10 22.00 2.10 42.00 1.10 22.00 0.60 12.00 3.20 64.00 20.00 |Asflis t =15cm
No. 1 1.10 2.10 1.10 0.60 3.20
No. 2 20.00 1.10 22.00 1.95 40.50 1.10 22.00 0.60 12.00 3.05 62.50 20.00 |Asfli%s t =15cm
No. 2 1.10 1.95 1.10 0.60 3.05
No. 3 20.00 1.10 22.00 2.05 40.00 1.10 22.00 0.60 12.00 3.15 62.00 20.00 |Asfli%s t =15cm
No. 3 1.10 2.05 1.10 0.60 3.15
No. 4 20.00 1.10 22.00 2.15 42.00 1.10 22.00 0.60 12.00 3.25 64.00 20.00 |Askli%s t =15cm
No. 4 1.10 2.15 1.10 0.60 3.25
No. 4 + 3.50 3.50 1.10 3.85 2.10 7.44 1.10 3.85 0.60 2.10 3.20 11.29 3.50 |AshfizE t =15cm
No. 4 + 3.50 1.10 5.50 1.10 0.60 6.60
No. 4 + 6.50 3.00 1.10 3.30 5.30 16.20 1.10 3.30 0.60 1.80 6.40 19.50 6.80 |AsEliZk t =15cm
No.
No.
No. 4 + 6.50 1.10 5.10 1.10 0.60 6.20
No. 4 + 9.50 3.00 1.10 3.30 5.10 15.30 1.10 3.30 0.60 1.80 6.20 18.60 15.40 |Ashifidt t =15cm
No.
No.
No. 4 + 950 1.10 1.90 1.10 0.60 3.00
No. 5 10.50 1.10 11.55 2.20 21.53 1.10 11.55 0.60 6.30 3.30 33.08 14.55 |Ashifidt t =13cm
No. 5 1.10 2.20 1.10 0.60 3.30
No. 6 20.00 1.10 22.00 2.10 43.00 1.10 22.00 0.60 12.00 3.20 65.00 20.00 |As#lizt t =13cm
No. 6 1.10 2.10 1.10 0.60 3.20
No. 6 + 16.00 16.00 1.10 17.60 2.20 34.40 1.10 17.60 0.60 9.60 3.30 52.00 16.00 |Ashifidt t =13cm
No. 6 + 16.00 1.10 5.35 1.10 0.60 6.45
No. 6 + 19.00 3.00 1.10 3.30 5.35 16.05 1.10 3.30 0.60 1.80 6.45 19.35 6.30 |Asffi%s t =13cm
No. 6 + 19.00 1.10 1.90 1.10 0.60 3.00
No. 7 1.00 1.10 1.10 1.90 1.90 1.10 1.10 0.60 0.60 3.00 3.00 1.00 |Asfiids t =13cm
No. 7 1.10 2.20 1.10 0.60 3.30
No. 7 + 850 8.50 1.10 9.35 2.15 18.49 1.10 9.35 0.60 5.10 3.25 27.84 8.50 |Asffi%s t =13cm
No. 7 + 850 1.10 5.55 1.10 0.60 6.65
No. 7+ 13.00 4.50 1.10 4.95 5.50 24.86 1.10 4,95 0.60 2.70 6.60 29.81 10.00 |Ashifidt t =13cm
No.
No.
No. 7+ 18.00 1.10 5.60 1.10 0.60 6.70
No. 8 + 1.50 3.50 1.10 3.85 1.00 11.55 1.10 3.85 0.60 2.10 2.10 15.40 Ashifidk t =13cm




o 3 m AR

i E

L¢

Tk (iE8h)
WA Bl T T EERRT ERERET AEIRT - "
" =B TRy HETHEHERY oA TARSBSESY AR TR Ry )8 T.(t=5cm)
w8 moR w8 o " 8 o " 8 moR " 8 m A R
,3. 2t 182.05
SRR B AR
|- % (ConfifiZs)
(t=3cm) B (Askfids)
(t=10cm) 172.15 375.22
Wi TAEE
L= 156.50m
Hhigh
L:
Hsh
L= 156.50m 172.15 375.22 172.15 93.90 547.37




&

¥ om R

i E

8¢

Tk (B
LT 1Tk T * T #IHT
" A ‘ g ; A Ei‘faﬁ E%&i zthlEi J— i =
RIE TS RETHEHERS PR TR EREE Sy BRTREEIRY R T (t=5cm)
g 5 R g 5 i il g 5 [ g 5 m o fH g 5 [ SER:
[HEEIZ 5em Hifizdd 5]

No. 7+ 13.00 1.10 9.70 1.10 0.60 10.80
No. 7 + 18.00 1.10 5.50 8.90 46.50 1.10 5.50 0.60 3.00 10.00 52.00 Ashiizh t =13cm
No.
No.

& B

BE % SRR
B (Confifi%)

(t=3cm) B (Askfis)

(t=10cm) 5.50 46.50
Jiti TAE

L= 5.00m
B

1=
Bl

L= 5.00m 5.50 46.50 5.50 3.00 52.00
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TR

iR EF

Tk Giigh) ki ] k3
T & A O BE#ELT M T(e=70)- L@ AR T TRRETET AEHEHT HWHIL(t=100)- EM¥ET  FEEEET (RA) FAEHEHI (RA)
b3S HEEIRS RS+ BH IR S (#1210) RC-40 FET(t=3cm) AR BEESY (HR10)M-30 # 8 T(=5cm)
A i A Gl i A L= i A i A 8 i A A i A 8 i Al A i A
[#8 £1% 5em HALET 5]
#E [No. 0 1.10 2.30 1.50 1.90 3.40
4 |No.0 + 130 1.30 1.10 1.43 3.80 3.97 1.50 1.95 3.40 3.45 4.90 5.40 |Ashii%é t =5cm
No. 0 + 1.30 1.10 3.80 1.50 3.40 4.90
No. 0 + 2.20 0.90 1.10 0.99 3.80 3.42 1.50 1.35 3.40 3.06 4.90 4.41 |Ashiit t =5em
No. 0 + 2.20 1.10 3.80 1.50 3.40 4.90
No. 0 + 7.80 5.60 1.10 6.16 1.40 14.56 1.50 8.40 1.00 12.32 2.50 20.72 |Asklid t =5cm
No. 0 + 7.80 1.10 1.40 1.50 1.00 2.50
No. 0 + 8.10 0.30 1.10 0.33 1.70 0.46 1.50 0.45 1.30 0.35 2.80 0.79 |Ashii%t t =5cm
No. 0 + 8.10 1.10 1.70 1.50 1.30 2.80
No. 0+ 10.60 2.50 1.10 2.75 1.50 4.00 1.50 3.75 1.10 3.00 2.60 6.75 |Ashtizs t =5cm
No. 0+ 10.60 1.10 1.50 1.50 1.10 2.60
No. 1 9.40 1.10 10.34 1.10 12.22 1.50 14.10 0.70 8.46 2.20 22.56 AstliZE t =3cm
No. 1 1.10 1.10 1.50 0.70 2.20
No. 1+ 4.20 4.20 1.10 4.62 1.00 4.41 1.50 6.30 0.60 2.73 2.10 9.03 Astli t =3cm
No. 1 + 4.20 1.10 1.35 1.50 0.95 2.45
No. 1 + 5.80 1.60 1.10 1.76 1.35 2.16 1.50 2.40 0.95 1.52 2.45 3.92 Astili t =3cm
No. 1 + 5.80 1.10 1.60 1.50 1.20 2.70
No. 1 + 11.50 5.70 0.00 3.14 4.56 0.00 4.28 3.42 0.00 7.70 [Ashhi%s t =5cm
No.
No.
No. 1+ 11.50 1.10 1.00 1.50 0.60 2.10
No. 1+ 14.50 3.00 1.10 3.30 0.90 2.85 1.50 4.50 0.50 1.65 2.00 6.15 Ashifi%é t =3cm
No.
No.
No. 1+ 14.50 1.10 .50 1.50 0.10 1.60
No. 1+ 17.60 3.10 1.10 3.41 0.50 1.55 1.50 4.65 0.10 0.31 1.60 4.96 AshiliZé t =3cm
& B I
BERR 2R
- B% (Conkifid)
38.23 54.16 TE (Ashii )
B t=>5cm 14.80
BEakt=3cm 23.43
i T
L= 37.60m
Hiigh
L= 27.30m 29.65 32.21 31.95 14.67 46.62 8.48 6.77 15.24
High
L= 10.30m 8.58 21.95 11.70 18.83 30.53




0€

Dy =
HE@EDEHEE
Tk (Bh) T ()
K _ E B ‘ H&ﬁLI-T\F@EIEI, AHEBL P— Wi@LIJFﬁiiE,I, AHERT P . -
(&S (t=3cm) HEHRS 8 L(t=4cm) IREE%ESY (t=3cm) HRERS KB L(t=4cm)
g B [T g B [T g B i AE JE R g B i A% g B [T g B [T SER
[fREI% 5em BifirE45]

2 |No. 0 1.00 9.00 10.00
No. 0 + 4.00 4.00 1.00 4.00 5.50 29.00 6.50 33.00 Astiidk t =Tcm
No. 0 + 4.00 1.00 4.30 5.30
No. 0+ 11.00 7.00 1.00 7.00 3.00 25.55 4.00 32.55 Astiitk t =Tcm
No. 0 + 11.00 1.00 3.00 4.00
No. 1 9.00 1.00 9.00 3.00 27.00 4.00 36.00 Asiid t =T7cm
No. 1 1.00 3.00 4.00
No. 1 + 6.50 6.50 1.00 6.50 3.10 19.83 4.10 26.33 Astiid t =Tcm
No.
No.

3 |No. 0 0.90 4.80 5.70
No. 0 + 6.50 6.50 0.90 5.85 3.40 26.65 4.30 32.50 Astiid t =5cm
No.0 + 6.50 0.90 3.40 4.30
No. 0 + 9.70 3.20 0.90 2.88 3.40 10.88 4.30 13.76 Astifidt t =5cm
No.0 + 9.70 0.90 3.90 4.80
No. 0 + 14.70 5.00 0.90 4.50 4.05 19.88 4.95 24.38 Astifidk t =5cm
No. 0 + 14.70 0.90 1.20 2.10
No. 1 5.30 0.90 4.77 1.00 5.83 1.90 10.60 Astifidk t =5cm
No. 1 0.90 1.00 1.90
No. 1 + 4.30 4.30 0.90 3.87 0.90 4.09 1.80 7.96 Astifitk t =5cm
No. 1 + 4.30 0.90 0.90 1.80
No. 1 + 6.50 2.20 0.90 1.98 1.70 2.86 2.60 4.84 Astiidk t =5cm
No.1 + 6.50 0.90 1.70 2.60
No. 1 + 8.00 1.50 0.90 1.35 1.50 2.40 2.40 3.75 Astiit t =5cm
No.1 + 8.00 0.90 1.50 2.40
No. 2 12.00 0.90 10.80 1.70 19.20 2.60 30.00 Astifitk t =5cm
No. 2 0.90 1.70 2.60
No. 2 + 5.30 5.30 0.90 4.71 1.70 9.01 2.60 13.78 Astifidk t =5cm
No. 2 + 5.30 0.90 1.70 2.60
No. 2 + 6.80 1.50 0.90 1.35 1.30 2.25 2.20 3.60 Astifidk t =5cm
No. 2 + 6.80 0.90 1.30 2.20
No. 2 + 9.70 2.90 0.90 2.61 1.20 3.63 2.10 6.24 Astitk t =5cm
No.
No.

5 |No. 0 1.00 4.70 5.70
No.0 + 5.00 5.00 1.00 5.00 2.10 17.00 3.10 22.00 Astidt t =6cm




&3

Dy =
HE@EDEHEE
Tk (FBh) Tk (Bia)
K _ E B ‘ WﬁLIJFIEEIEI, AHEIRLT P— E&ﬁbi-?F@%IE,I, AHEEL P . =
{REH%ESY (t=3cm) HEHRS #J8 L (t=4cm) REE%ESYy (t=3cm) HEEIRY KB L(t=4cm)
E B [T E B [T E B [T JER g B i K E B [T g B i fE SER

No. 0 + 5.00 1.00 2.10 3.10
No. 0 + 15.30 10.30 1.00 10.30 2.00 21.12 3.00 31.42 Astiitk t =6cm
No. 0 + 15.30 1.00 2.00 3.00
No. 1 4.70 1.00 4.70 2.00 9.40 3.00 14.10 Astiidk t =6cm
No. 1 1.00 2.00 3.00
No. 1 + 19.20 19.20 1.00 19.20 2.00 38.40 3.00 57.60 Astiitk t =6cm
No. 1 + 19.20 1.00 2.00 3.00
No. 2 0.80 1.00 0.80 2.00 1.60 3.00 2.40 Astidt t =6cm
No. 2 1.00 2.00 3.00
No. 2 + 2.10 2.10 1.00 2.10 1.90 4.10 2.90 6.20 Astlidt t =6cm
No. 2 + 2.10 1.00 1.90 2.90
No. 2 + 3.00 0.90 1.00 0.90 1.10 1.35 2.10 2.25 Astidt t =5cm
No. 2 + 3.00 1.00 1.10 2.10
No. 2 + 6.30 3.30 1.00 3.30 0.55 2.72 1.55 6.02 Astiid t =5cm
No. 2 + 6.30 1.00 0.55 1.55
No. 2 + 17.30 11.00 1.00 11.00 0.85 7.70 1.85 18.70 Astifidt t =6cm
No. 2 + 17.30 1.00 0.75 1.75
No. 2 + 18.30 1.00 1.00 1.00 0.75 0.75 1.75 1.75 Astifidk t =6cm
No. 2 + 18.30 1.00 0.75 1.75
No. 3 1.70 1.00 1.70 0.70 1.23 1.70 2.93 Astifidk t =6cm
No. 3 1.00 0.70 1.70
No. 3+ 10.00 10.00 1.00 10.00 0.50 6.00 1.50 16.00 Astifitk t =6cm
No. 3 + 10.00 1.00 0.50 1.50
No. 3 + 16.40 6.40 1.00 6.40 0.70 3.84 1.70 10.24 Astiidk t =6cm
No. 3 + 16.40 1.00 0.70 1.70
No. 4 3.60 1.00 3.60 0.80 2.70 1.80 6.30 Astiit t =6cm
No.
No.
No. 4 1.00 0.50 1.50
No. 4 + 3.10 3.10 1.00 3.10 2.70 4.96 3.70 8.06 Astifidk t =6cm
No.4 + 3.10 1.00 2.70 3.70
No. 5 16.90 1.00 16.90 1.10 32.11 2.10 49.01 Astifidk t =6cm
No. 5 1.00 0.95 1.95
No.5 + 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.98 2.00 1.98 Astitk t =6cm
No.
No.

6 [No.o 1.00 1.10 2.10
No.0 + 1.70 1.70 1.00 1.70 0.90 1.70 1.90 3.40 Astidt t =6cm
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Dy =
HE@EDEHEE
Tk (FBh) Tk (Bia)
K _ E B ‘ WﬁLIJFIEEIEI, AHEIRLT P— Bli@LIJFEEIE,I, AHEEL P . =
{REH%ESY (t=3cm) HEHRS #J8 L (t=4cm) R &E%E 45y (t=3cm) HEEIRY KB L(t=4cm)
E B [T E B [T E B [T JER g B i K E B [T g B i fE SER

No.
No.

7 |No. 0 1.10 1.70 2.80
No. 0 + 2.50 2.50 1.10 2.75 0.30 2.50 1.40 5.25 Astiidk t =8cm
No. 0 + 2.50 1.10 0.30 1.40
No. 1 17.50 1.10 19.25 0.50 7.00 1.60 26.25 Astiitk t =8cm
No. 1 1.10 0.50 1.60
No.1 + 6.10 6.10 1.10 6.71 0.50 3.05 1.60 9.76 Astidt t =8cm
No.1 + 6.10 1.10 0.50 1.60
No. 1 + 10.00 3.90 1.10 4.29 0.70 2.34 1.80 6.63 Astlidt t =8cm
No.
No.
No. 1 + 10.00 1.10 3.40 4.50
No. 1 + 14.50 4.50 1.10 4.95 0.50 8.78 1.60 13.73 Astiid t =5cm
No. 1 + 14.50 1.10 0.50 1.60
No. 2 5.50 1.10 6.05 0.30 2.20 1.40 8.25 Astifidt t =5cm
No. 2 1.10 0.30 1.40
No. 2+ 10.00 10.00 1.10 11.00 0.70 5.00 1.80 16.00 Astifidk t =5cm
No. 2+ 10.00 1.10 0.70 1.80
No. 2+ 18.80 8.80 1.10 9.68 0.10 3.52 1.20 13.20 Astifidk t =5cm
No. 2 + 18.80 1.10 0.10 1.20
No. 3 1.20 1.10 1.32 0.10 0.12 1.20 1.44 Astifitk t =5cm
No. 3 1.10 0.10 1.20
No. 3 + 10.70 10.70 1.10 11.77 0.10 1.07 1.20 12.84 Astiidk t =5cm
No.
No.

8 [No.o 1.10 3.30 4.40
No.0 + 0.70 0.70 1.10 0.77 3.20 2.28 4.30 3.05 Astifitk t =6cm
No. 0 + 0.70 1.10 3.20 4.30
No. 0 + 2.30 1.60 1.10 1.76 4.80 6.40 5.90 8.16 Astifidk t =6cm
No. 0 + 2.30 1.10 4.80 5.90
No. 0 + 9.40 7.10 1.10 7.81 3.70 30.18 4.80 37.99 Astifidk t =6cm
No. 0 + 9.40 1.10 3.70 4.80
No. 0 + 17.80 8.40 1.10 9.24 2.80 27.30 3.90 36.54 Astidt t =6cm
No. 0 + 17.80 1.10 2.80 3.90
No. 1 2.20 1.10 2.42 3.20 6.60 4.30 9.02 Astidt t =6cm
No. 1 1.10 3.20 4.30
No.1 + 3.70 3.70 1.10 4.07 2.70 10.92 3.80 14.99 Astidt t =6cm
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Dy =
HE@EDEHEE
Tk (FBh) T ()
K _ E B ‘ H&ﬁLI-T\EEEIEI, AHEBL P— WﬁLIJFEEIE,I, AHEEL P . =
{REH%ESY (t=3cm) HEHRS #J8 L (t=4cm) REE%ESYy (t=3cm) HEEIRY KB L(t=4cm)
g B [T g B [T g B i AE JE R g B i A% g B [T g B [T SER

No.1 + 3.70 1.10 2.00 3.10
No.1 + 5.00 1.30 1.10 1.43 2.00 2.60 3.10 4.03 Astifidt t =6cm
No.
No.

9 [No.o 1.10 2.80 3.90
No.0 + 3.00 3.00 1.10 3.30 1.10 5.85 2.20 9.15 Astiitk t =6cm
No. 0 + 3.00 1.10 1.10 2.20
No. 1 17.00 1.10 18.70 0.70 15.30 1.80 34.00 Astidt t =6cm
No. 1 1.10 0.70 1.80
No. 1 + 12.20 12.20 1.10 13.42 1.40 12.81 2.50 26.23 Astlidt t =6cm
No. 1 + 12.20 1.10 1.60 2.70
No. 2 7.80 1.10 8.58 3.50 19.89 4.60 28.47 Astidt t =6cm
No. 2 1.10 3.50 4.60
No. 2 + 6.80 6.80 1.10 7.48 1.50 17.00 2.60 24.48 Astiid t =5cm
No. 2 + 6.80 1.10 1.50 2.60
No. 3 13.20 1.10 14.52 1.50 19.80 2.60 34.32 Astifidt t =5cm
No. 3 1.10 1.50 2.60
No. 4 20.00 1.10 22.00 1.50 30.00 2.60 52.00 Astifidk t =5cm
No. 4 1.10 1.50 2.60
No. 4 + 1.10 1.10 1.10 1.21 1.40 1.60 2.50 2.81 Astifidk t =5cm
No.4 + 1.10 1.10 1.40 2.50
No. 4 + 3.20 2.10 1.10 2.31 2.10 3.68 3.20 5.99 Astifitk t =5cm
No. 4 + 3.20 1.10 2.10 3.20
No. 4 + 8.40 5.20 1.10 5.72 4.30 16.64 5.40 22.36 Astiidk t =5cm
No. 4 + 8.40 1.10 4.30 5.40
No. 4 + 13.40 5.00 1.10 5.50 1.60 14.75 2.70 20.25 Astiit t =5cm
No.
No.

10 [No. 0 1.60 3.10 4.70
No. 0 + 3.00 3.00 1.60 4.80 1.30 6.60 2.90 11.40 Confifidk t =10cm
No. 0 + 3.00 1.60 0.80 2.40
No. 1 17.00 1.60 27.20 0.70 12.75 2.30 39.95 Confiffidk t =10cm
No. 1 1.60 0.70 2.30
No. 1 + 16.40 16.40 1.60 26.24 0.90 13.12 2.50 39.36 Confiffidt t =10cm
No. 1 + 16.40 1.60 0.90 2.50
No. 2 3.60 1.60 5.76 0.70 2.88 2.30 8.64 Confiffidk t =10cm
No. 2 1.60 0.70 2.30
No. 2 + 250 2.50 1.60 4.00 0.88 1.60 4.88 Confiffidt t =10cm
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Dy =
HE@EDEHEE
Tk (FBh) T ()
K _ E B ‘ H&ﬁLI-KIEEIEI, AHEBL P— WiﬁLIJFEEIE,I, AHEEL P . =
{REH%ESY (t=3cm) HEHRS #J8 L (t=4cm) REE%ESYy (t=3cm) HEEIRY KB L(t=4cm)
g B [T g B [T g B i AE JE R g B i A% g B [T g B [T SER
No.
No.
No. 2 + 250 1.10 3.40 4.50
No. 2 + 6.00 3.50 1.10 3.85 0.80 7.35 1.90 11.20 Confiffidk t =10cm
No. 2 + 6.00 1.10 0.80 1.90
No. 2+ 12.30 6.30 1.10 6.93 0.70 4,73 1.80 11.66 Confifidk t =10cm
No. 2+ 12.30 1.10 0.70 1.80
No. 3 7.70 1.10 8.47 1.10 6.93 2.20 15.40 Confiffidk t =10cm
No. 3 1.10 1.10 2.20
No. 3 + 8.00 8.00 1.10 8.80 0.70 7.20 1.80 16.00 Confiffidk t =10cm
No.
No.
11 [No. o 1.10 2.40 3.50
No.0 + 1.80 1.80 1.10 1.98 1.00 3.06 2.10 5.04 Confiffidt t =10cm
No.0 + 1.80 1.10 1.00 2.10
No. 1 18.20 1.10 20.02 1.00 18.20 2.10 38.22 ConfifiZk t =10cm
No. 1 1.10 1.00 2.10
No.1 + 2.80 2.80 1.10 3.08 0.90 2.66 2.00 5.74 ConfifiZk t =10cm
No.1 + 2.80 1.10 0.90 2.00
No.1 + 5.00 2.20 1.10 2.42 0.80 1.87 1.90 4.29 ConfffiZk t =10cm
No.1 + 5.00 1.10 0.80 1.90
No. 1 + 10.40 5.40 1.10 5.94 0.60 3.78 1.70 9.72 ConfffiZk t =10cm
No. 1 + 10.40 1.10 0.60 1.70
No. 1 + 16.50 6.10 1.10 6.71 0.60 3.66 1.70 10.37 6.10 ConfiffidE t =10cm
No. 1 + 16.50 1.10 0.60 1.70
No. 2 3.50 1.10 3.85 0.50 1.93 1.60 5.78 ConfifidE t =10cm
No. 2 1.10 0.50 1.60
No. 2+ 16.00 16.00 1.10 17.60 0.60 8.80 1.70 26.40 Confiffidk t =10cm
No. 2+ 16.00 1.40 0.30 1.70
No. 3 4.00 1.40 5.60 0.10 0.80 1.50 6.40 Confifidk t =10cm
No. 3 1.40 0.10 1.50
No. 3 + 18.20 18.20 1.40 25.48 0.91 1.40 26.39 6.70 |Conffidk t =10cm
No.
No.
No. 3 + 18.20 1.10 1.10
No. 3 + 19.80 1.60 1.10 1.76 1.10 1.76 2.20 |Conflidk t =10cm
No.
No.




G¢

Dy =
HE@EDEHEE
Tk (FBh) T ()
K _ E B ‘ B@LI%E:EIEI, AHEBL P— E&ﬁbi-?F@%IE,I, AHEEL P . =
{REH%ESY (t=3cm) HEHRS #J8 L (t=4cm) REE%ESYy (t=3cm) HEEIRY KB L(t=4cm)
g B [T g B [T g B i AE JE R g B i A% g B [T g B [T SER

No. 3 19.80 1.30 1.30
No. 4 1.00 1.20 1.30 1.56 1.30 1.56 2.60 |Conffid t =10cm
No.
No.
No. 4 1.00 1.30 1.30
No. 4 2.80 1.80 1.30 2.34 1.30 2.34 2.60 |Conffi t =10cm
No.
No.
No. 4 2.80 1.20 1.20
No. 4 3.50 0.70 1.20 0.84 1.20 0.84 1.20 |Confifidk t =10cm
No.
No.

12 [No. 0 1.10 1.00 2.10
No. 0 7.30 7.30 1.10 8.03 0.70 6.21 1.80 14.24 7.30 |ConffidE t =10cm
No. 0 7.30 1.10 0.70 1.80
No. 1 12.70 1.10 13.97 0.50 7.62 1.60 21.59 12.70 [Confid t =10cm
No. 1 1.10 0.50 1.60
No. 1 1.70 1.70 1.00 1.79 0.70 1.02 1.70 2.81 1.70 |CondifidE t =10cm
No.
No.

13 [No. 0 1.00 2.80 3.80
No. 0 2.70 2.70 1.00 2.70 1.75 6.14 2.75 8.84 Astifitk t =5cm
No. 0 2.70 1.00 1.75 2.75
No. 1 17.30 1.00 17.30 1.60 28.98 2.60 46.28 Astiidk t =5cm
No. 1 1.00 1.60 2.60
No. 1 3.50 3.50 1.00 3.50 1.30 5.08 2.30 8.58 Astiit t =5cm
No. 1 3.50 1.00 1.30 2.30
No. 2 16.50 1.00 16.50 1.60 23.93 2.60 40.43 Astifitk t =5cm
No. 2 1.00 1.60 2.60
No. 2 3.00 3.00 1.00 3.00 1.50 4.65 2.50 7.65 Astifidk t =5cm
No. 2 3.00 1.00 1.50 2.50
No. 3 17.00 1.00 17.00 1.50 25.50 2.50 42.50 Astilidt t =5cm
No. 3 1.00 1.50 2.50
No. 3 9.30 9.30 1.00 9.30 1.70 14.88 2.70 24.18 Astidt t =5cm
No.
No.

15 [No. 0 0.90 2.10 3.00
No. 0 0.90 0.90 0.90 0.81 1.50 1.62 2.40 2.43 Astidt t =5cm




9¢

) =
HE@EDEHEE
Tk (f58h) Tk (Bia)
K _ E B ‘ B@LI%EEEIEI, AHEIRLT - Wﬁbi-K@%IE,I, AHEEL P . =
{REH%ESY (t=3cm) HEHRS #J8 L (t=4cm) R &E%E 45y (t=3cm) HEEIRY #JE L(t=4cm)
5 B [T I B [T [Z=! [T R s B i g B i g B o HEF
No. 0 0.90 0.90 1.50 2.40
No. 0 3.80 2.90 0.90 2.61 0.80 3.34 1.70 5.95 Astiitk t =5cm
No. 0 3.80 0.90 0.80 1.70
No. 0 11.00 7.20 0.90 6.48 0.60 5.04 1.50 11.52 Astiidk t =5cm
No. 0 11.00 0.90 1.00 1.90
No. 1 9.00 0.90 8.10 0.90 8.55 1.80 16.65 Astiitk t =5cm
No. 1 0.90 0.90 1.80
No. 1 18.20 18.20 0.90 16.38 1.00 17.29 1.90 33.67 Astidt t =5cm
No. 1 18.20 0.90 1.00 1.90
No. 2 1.80 0.90 1.62 1.60 2.34 2.50 3.96 Astlidt t =5cm
No. 2 0.90 1.60 2.50
No. 2 1.80 1.80 0.90 1.62 1.70 2.97 2.60 4.59 Astidt t =5cm
No. 2 1.80 0.90 1.70 2.60
No. 2 4.60 2.80 0.90 2.52 1.30 4.20 2.20 6.72 Astiid t =5cm
No. 2 4.60 0.90 1.30 2.20
No. 2 14.30 9.70 0.90 8.73 1.05 11.40 1.95 20.13 Astifidt t =5cm
No. 2 14.30 0.90 1.05 1.95
No. 2 19.00 4.70 0.90 4.23 0.95 4.70 1.85 8.93 Astifidk t =5cm
No. 2 19.00 0.90 1.10 2.00
No. 3 1.00 0.90 0.90 1.20 1.15 2.10 2.05 Astifidk t =5cm
No. 3 0.90 1.20 2.10
No. 3 5.00 5.00 0.90 4.50 1.70 7.25 2.60 11.75 Astifitk t =5cm
No. 3 5.00 0.90 1.70 2.60
No. 3 6.30 1.30 0.90 1.17 1.45 2.05 2.35 3.22 Astiidk t =5cm
No. 3 6.30 0.90 1.45 2.35
No. 3 9.40 3.10 0.90 2.79 1.70 4.88 2.60 7.67 3.10 Astiit t =5cm
No. 3 9.40 0.90 2.40 3.30
No. 4 10.60 0.90 9.54 0.90 17.49 1.80 27.03 10.60 [AskiizE t =5cm
No. 4 0.90 0.90 1.80
No. 4 9.30 9.30 0.90 8.37 0.80 7.91 1.70 16.28 9.30 |AsHfi%E t =5cm
No.
No.
16 [No. 0 2.50 2.50

No. 0 5.50 5.50 1.00 2.75 6.88 1.00 9.63 Confiffidt t =10cm
No. 0 5.50 1.00 1.00
No. 0 13.60 8.10 1.40 9.72 1.40 9.72 Confiffidk t =10cm
No. 0 13.60 1.40 0.60 2.00
No. 0 15.60 2.00 1.40 2.80 0.60 1.20 2.00 4.00 1.20 Confiffidt t =10cm




LE

) =
HE@EDEHEE
Tk (FBh) T ()
_ E B ‘ H&ﬁLI-T\E@IEI, AHEBL P— Wﬁbi-*@%ﬂéﬂ:, AHEEL P . =
{REH%ESY (t=3cm) HEHRS #J8 L (t=4cm) REE%ESYy (t=3cm) HEEIRY KB L(t=4cm)
=1 [T g B [T g B i AE JE R B B i A% g B [T i B [T SER
No. 0 + 15.60 1.40 1.40
No. 1 4.40 1.30 5.94 1.30 5.94 Confiffidk t =10cm
No. 1 1.30 1.30
No.1 + 6.30 6.30 1.40 8.51 0.20 0.63 1.60 9.14 Confiffidk t =10cm
No.1 + 6.30 1.40 1.40 2.80
No.1 + 8.10 1.80 1.40 2.52 2.00 3.06 3.40 5.58 Confifidk t =10cm
No.1 + 8.10 1.40 2.00 3.40
No. 1 + 11.70 3.60 1.40 5.04 1.80 6.84 3.20 11.88 Confiffidk t =10cm
No. 1 + 11.70 1.40 1.80 3.20
No. 1 + 12.70 1.00 1.40 1.40 1.50 1.65 2.90 3.05 Confiffidk t =10cm
No. 1 + 12.70 1.40 1.50 2.90
No. 2 7.30 1.40 10.22 1.10 9.49 2.50 19.71 Confiffidk t =10cm
No. 2 1.40 1.10 2.50
No. 2+ 14.00 14.00 1.40 19.60 1.50 18.20 2.90 37.80 Confiffidt t =10cm
No. 2+ 14.00 1.40 1.50 2.90
No. 2+ 16.00 2.00 1.40 2.80 2.20 3.70 3.60 6.50 Confiffidk t =10cm
No. 2 + 16.00 1.40 2.20 3.60
No. 2+ 17.70 1.70 1.40 2.38 2.00 3.57 3.40 5.95 1.70 |CondifidE t =10cm
No. 2 + 17.70 1.40 0.80 2.20
No. 2+ 18.40 0.70 1.40 0.98 0.70 0.53 2.10 1.51 ConfifidE t =10cm
7.30 38.70
& & S 3.10 19.90
.57 95.14 B
427.04 422.58 398.25 433.66 TEE (Ashi)

i THE R

L= 758.20m 22.77 4.71 27.48
hish

L= 398.90m 359.54 332.35 691.89 335.75 365.30 701.05
Hh

L= 359.30m 67.50 173.80 241.30 39.73 158.79 198.52




8¢

) =
HE@EDEHEE
Tk (f58h) Tk (Bia)
= oA B ‘ H&ﬁbﬂ:%ﬁ@zﬂ:, AHEIRLT - E&ﬁbi-?F@%IE,I, AHEEL P . -
{REH%ESY (t=3cm) -2 =1 [=P5 #J8 L (t=4cm) R &E%E 45y (t=3cm) HEEIRY #JE L(t=4cm)
5 B [T I B [T [Z=! [T R s B i g B i g B o HEF
[#8 B 5em HfzE45]
8 |No. 1 5.00 1.10 2.00 3.10
No. 1 19.00 14.00 1.10 15.40 2.60 32.20 3.70 47.60 Astiidk t =14cm
No. 1 19.00 1.10 2.60 3.70
No. 2 1.00 1.10 1.10 3.10 2.85 4.20 3.95 Astiitk t =14cm
No. 2 1.10 3.10 4.20
No. 2 5.70 5.70 1.10 6.27 3.50 18.81 4.60 25.08 Astidt t =14cm
No. 2 5.70 1.10 3.50 4.60
No. 2 14.00 8.30 1.10 9.13 2.60 25.32 3.70 34.45 Astlidt t =14cm
No. 2 14.00 1.10 2.60 3.70
No. 2 18.40 4.40 1.10 4.84 3.20 12.76 4.30 17.60 Astidt t =14cm
No. 2 18.40 1.10 3.20 4.30
No. 3 1.60 1.10 1.76 3.00 4.96 4.10 6.72 Astiid t =14cm
No. 3 1.10 3.00 4.10
No. 3 7.20 7.20 1.10 7.92 2.00 18.00 3.10 25.92 Astifidt t =14cm
No. 3 7.20 1.10 2.00 3.10
No. 4 12.80 1.10 14.08 2.80 30.72 3.90 44.80 Astifidk t =14cm
No. 4 1.10 2.80 3.90
No. 4 4.60 4.60 1.10 5.06 2.30 11.73 3.40 16.79 Astifidk t =14cm
No. 4 4.60 1.10 1.20 2.30
No. 4 19.20 14.60 1.10 16.06 0.90 15.33 2.00 31.39 Astifitk t =14cm
No. 4 19.20 1.10 0.90 2.00
No. 5 0.80 1.10 0.88 1.10 0.80 2.20 1.68 Astiidk t =14cm
No. 5 1.10 1.10 2.20
No. 5 9.60 9.60 1.10 10.56 1.30 11.52 2.40 22.08 Astiit t =14cm
No. 5 9.60 1.10 1.30 2.40
No. 5 11.50 1.90 1.10 2.09 0.75 1.95 1.85 4.04 Astifitk t =14cm
No. 5 11.50 1.10 0.75 1.85
No. 5 12.70 1.20 1.10 1.32 1.00 1.05 2.10 2.37 Astifidk t =14cm
No. 5 12.70 1.10 1.00 2.10
No. 6 7.30 1.10 8.03 1.20 8.03 2.30 16.06 Astifidk t =14cm
No. 6 1.10 1.20 2.30
No. 6 4.30 4.30 1.10 4.73 1.30 5.38 2.40 10.11 Astidt t =14cm
No. 6 4.30 1.10 1.30 2.40
No. 6 10.20 5.90 1.10 6.49 1.80 9.15 2.90 15.64 Astiid t =14cm
No. 6 10.20 1.10 1.80 2.90
No. 6 18.70 8.50 1.10 9.35 1.40 13.60 2.50 22.95 Astidt t =14cn




6¢

) =
HE@EDEHEE
Tk (f58h) Tk (Bia)
= oA B ‘ WﬁLIJFIEEIEI, AHEIRLT - EdﬁLIJFﬁiiE,I, AHEEL P . =
{REH%ESY (t=3cm) -2 =1 [=P5 #J8 L (t=4cm) R &E%E 45y (t=3cm) HEEIRY #JE L(t=4cm)
5 B [T I B [T [Z=! [T R s B i g B i g B o HEF

No. 6 18.70 1.10 1.40 2.50
No. 7 1.30 1.10 1.43 1.50 1.89 2.60 3.32 Astiitk t =14cm
No. 7 1.10 1.50 2.60
No. 7 17.00 17.00 1.10 18.70 1.60 26.35 2.70 45.05 Astiidk t =14cm
No. 7 17.00 1.10 1.60 2.70
No. 7 19.00 2.00 1.10 2.20 0.90 2.50 2.00 4.70 Astiitk t =14cm
No. 7 19.00 1.10 0.90 2.00
No. 8 1.00 1.10 1.10 1.00 0.95 2.10 2.05 Asiid t =14cm
No. 8 1.10 1.00 2.10
No. 8 2.20 2.20 1.10 2.42 1.30 2.53 2.40 4.95 Astiid t =14cm
No. 8 2.20 1.10 1.30 2.40
No. 9 17.80 1.10 19.58 1.50 24.92 2.60 44.50 Astidt t =14cm
No. 9 1.10 1.50 2.60
No. 9 14.50 14.50 1.10 15.95 1.40 21.03 2.50 36.98 Astiid t =14cm
No. 9 14.50 1.10 1.95 3.05
No. 9 18.40 3.90 1.10 4.29 1.55 6.83 2.65 11.12 Astifidt t =14cm
No. 9 18.40 1.10 1.55 2.65
No. 10 1.60 1.10 1.76 1.50 2.44 2.60 4.20 Astifidk t =14cm
No. 10 1.10 1.50 2.60
No. 11 20.00 1.10 22.00 1.35 28.50 2.45 50.50 5.40 Astifidk t =14cm
No. 11 1.10 1.35 2.45
No. 12 20.00 1.10 22.00 1.25 26.00 2.35 48.00 4.00 Astifitk t =14cm
No. 12 1.10 1.25 2.35
No. 12 7.60 7.60 1.10 8.36 1.00 8.55 2.10 16.91 Astiidk t =14cm
No. 12 7.60 1.10 1.00 2.10
No. 13 12.40 1.10 13.64 1.10 13.02 2.20 26.66 Astiit t =14cm
No. 13 1.10 1.10 2.20
No. 13 9.00 9.00 1.10 9.90 1.30 10.80 2.40 20.70 2.40 Astifitk t =14cm
No. 13 9.00 1.10 1.30 2.40
No. 13 14.70 5.70 1.10 6.27 1.10 6.84 2.20 13.11 Astifidk t =14cm
No. 13 + 14.70 1.10 1.10 2.20
No. 13 18.90 4.20 1.10 4.62 1.80 6.09 2.90 10.71 Astifidk t =14cm
No. 13 + 18.90 1.10 1.80 2.90
No. 14 1.10 1.10 1.21 2.00 2.09 3.10 3.30 Astitk t =14cm
No. 14 1.10 2.00 3.10
No. 14 4.10 4.10 1.10 4.51 2.20 8.61 3.30 13.12 Astiid t =14cm
No. 14 4.10 1.10 2.20 3.30
No. 14 10.20 6.10 1.10 6.71 1.40 10.98 2.50 17.69 Astidt t =14cn
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Tk (f58h) Tk (Bia)
oA B ‘ WﬁLIJFEEIEI, AHEIRLT - E&ﬁbi-?F@%IE,I, AHEEL P . =
{REH%ESY (t=3cm) -2 =1 [=P5 #J8 L (t=4cm) R &E%E 45y (t=3cm) HEEIRY #JE L(t=4cm)
I [T I B [T [Z=! [T R i g B i & B o HEF

No. 14 + 10.20 1. 1.40 2.50
No. 15 9.80 1. 10.78 1.40 13.72 2.50 24.50 Astiitk t =14cm
No. 15 1. 1.40 2.50
No. 15 + 16.30 16.30 1. 17.93 1.10 20.38 2.20 38.31 Astiidk t =14cm
No. 15 + 16.30 1. 1.10 2.20
No. 16 3.70 1. 4.07 1.20 4.26 2.30 8.33 Astiitk t =14cm
No. 16 1. 1.20 2.30
No. 17 20.00 1. 22.00 1.30 25.00 2.40 47.00 Asiid t =14cm
No. 17 L. 1.30 2.40
No. 18 20.00 1. 22.00 1.20 25.00 2.30 47.00 Astiid t =14cm
No. 18 L. 1.20 2.30
No. 18 + 6.00 6.00 1. 6.60 1.40 7.80 2.50 14.40 Asiidt t =14cm
No. 18 + 6.00 1. 1.40 2.50
No. 18 + 10.70 4.70 1. 5.17 2.30 8.70 3.40 13.87 Astiid t =14cm
No.
No.

& &t S 11.80

B (Confifidk)
380.27 539.94 920.21 T B (Ashiiit)

it T4 &

L= 345.70m
fiBh

L= 345.70m 310.20 373.98 684.18
HiAm

L= 70.07 165.96 236.03




v

T R

Tk () Tk (BiAl)
I oA B M HidﬁLIJFEQIEI/ AERL P ‘ H&iLI-*EEFIiI’ AEIRLT P . =
{85 (t=3cm) FEE RSy 8 T.con(t=10cm) fAhgESy (t=3cm) FRERY #JB T.con(t=10cm)
g B il g B i g B i A TR g B i g B i E B i SER
[ U 5em BfZET 5]
14 [No. 0 1.10 2.90 4.00
No. 0+ 3.30 3.30 1.10 3.63 1.30 6.93 2.40 10.56 Confifi%k t =10cm
No. 0 + 3.30 1.10 1.30 2.40
No. 1 16.70 1.10 18.37 0.90 18.37 2.00 36.74 ConfifiZk t =10cm
No. 1 1.10 0.90 2.00
No. 1 + 4.00 4.00 1.10 4,40 1.10 4,00 2.20 8.40 Confifidt t =10cm
No. 1+ 4.00 1.10 1.10 2.20
No. 2 16.00 1.10 17.60 1.30 19.20 2.40 36.80 Confifi%k t =10cm
No. 2 1.10 1.30 2.40
No. 2+ 2.50 2.50 1.10 2.75 1.30 3.25 2.40 6.00 ConfiliZé t =10cm
No.
No.
17 [No. 0 1.10 5.30 6.40
No. 0+ 3.10 3.10 1.10 3.41 2.70 12.40 3.80 15.81 Confii# t =10cm
No. 0 + 3.10 1.10 2.70 3.80
No. 0+ 4.50 1.40 1.10 1.54 2.90 3.92 4.00 5.46 Confii# t =10cm
No. 0 + 4.50 1.10 2.90 4.00
No. 0 + 17.50 3.00 1.10 3.30 2.30 7.80 3.40 11.10 Confifidk t =10cm
No. 0 + 7.50 1.10 1.50 2.60
No. 0+ 18.70 11.20 1.10 12.32 1.80 18.48 2.90 30.80 Condifi%k t =10cm
No. 0+ 18.70 1.10 1.80 2.90
No. 1 1.30 1.10 1.43 3.10 3.19 4.20 4,62 ConfiliZt t =10cm
No. 1 1.10 3.10 4.20
No. 1 + 4.30 4.30 1.10 4.73 2.80 12.69 3.90 17.42 Confifi%k t =10cm
No.
No.
& & FiEsllin
LAl
24.12 86.11 Eﬁéfcﬁgﬁg)
8.25 65.23 B (Ashilie)
it T AiE
L= 66.80m
W
L= 7.50m 46.75 51.75 98.50
Hl
L= 59.30m 8.25 24.12 32.37 18.48 34.36 52.84




ag

o 3 m AR

oE

Tk (88D
TR " A B ‘ LT : %EHIJI-LJ%‘%@L B ﬁHUI-LE%ﬂI/(ﬁm)\EE FEIRT PS— i =
RIE TS RETERERS PR TR aREE Sy B TREEIRY /@ T - ERE T (t=5cm)
g 5 R g 5 i il g 5 [ g 5 m o fH g 5 [ SER:
[1E B 5em Hifre45]
18 |No. 0 1.10 5.70 1.10 0.60 6.80

No. 0 + 11.00 11.00 1.10 12.10 5.40 61.05 1.10 12.10 0.60 6.60 6.50 73.15 6.70 |Asfli%s t =15cm
No. 0 + 11.00 1.10 2.30 1.10 0.60 3.40
No. 1 9.00 1.10 9.90 2.00 19.35 1.10 9.90 0.60 5.40 3.10 29.25 Ashiizs t =15cm
No. 1 1.10 5.40 1.10 0.60 6.50
No. 1 + 3.00 3.00 1.10 3.30 5.40 16.20 1.10 3.30 0.60 1.80 6.50 19.50 6.80 |Asffi%s t =15cm
No. 1 + 3.00 1.10 2.00 1.10 0.60 3.10
No. 2 17.00 1.10 18.70 2.40 37.40 1.10 18.70 0.60 10.20 3.50 56.10 Ashiizs t =15cm
No. 2 1.10 2.40 1.10 0.60 3.50
No. 3 20.00 1.10 22.00 2.20 46.00 1.10 22.00 0.60 12.00 3.30 68.00 Ashiizs t =15cm
No. 3 1.10 2.20 1.10 0.60 3.30
No. 3 + 4.50 4.50 1.10 4.95 2.10 9.68 1.10 4.95 0.60 2.70 3.20 14.63 Ashiizh t =15cm
No. 3 + 450 1.10 6.40 1.10 0.60 7.50
No. 3 + 7.50 3.00 1.10 3.30 6.40 19.20 1.10 3.30 0.60 1.80 7.50 22.50 15.00 |Ashfidt t =15cm
No.
No.
No. 3 + 1750 1.10 5.50 1.10 0.60 6.60
No. 3 + 10.40 2.90 1.10 3.19 3.00 12.33 1.10 3.19 0.60 1.74 4.10 15.52 3.00 |AshfizE t =15cm

& # il 31.50

BERR SliZEh)
B (Confifi%)

(t=3cm) B (Askfits)

(t=10cm) 77.44 221.21
Wi TR

L= 70.40m
B

1=
HHiBh

L= 70.40m 77.44 221.21 77.44 42.24 298.65
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B OE B

T (B
. BELL RRPEEEIE T (4210) REEEET AEHEHL
T U= o
o ®R = A T RS WEBARS  (MREI0)RC—0 RET(sem) | D woE
1= [T s B [T 2= Al m A (TR L= [T IER
[MEEI% 5em BALET D]
A8 |No. 3 + 10.40 0.90 0.90 0.40 1.40 1.80
18 |No.3 + 13.40 3.00 0.90 2.70 0.90 2.70 0.40 1.20 1.40 4.20 1.80 5.40 3.60 [Ashifizt t =3cm
No.
No.
& & S 3.60
BER LI
B (Confiidt)
2.70 2.70 B (AsEliEE)
it T AE
L= 3.00m
e
L= 3.00m 2.70 2.70 1.20 4.20 5.40
i
1=




4%

) =
HE@EDEHEE
Tk (f58h) Tk (Bia)
= o A B ‘ H&ﬁLI-KF&EIEI/ AR P H&ﬁbi-?F@%IE,I, AHEEL P . -
{REH%ESY (t=3cm) -2 =1 [=P5 #J8 L (t=4cm) 1R 53545y (t=3cm) HEERY #JE L(t=4cm)
5 B [T I B [T [Z=! [T R s B i g B i g B o HEF
[#8 B 5em HfzE45]

No. 0 1.00 2.30 3.30

19 [No.0 + 11.20 11.20 1.00 11.20 2.30 25.76 3.30 36.96 11.20 Astiidk t =6cm
No. 0 + 11.20 1.00 5.00 6.00
No. 0 + 18.70 7.50 1.00 7.50 4.90 37.13 5.90 44.63 Astiitk t =6cm
No. 0 + 18.70 1.00 4.90 5.90
No. 1 1.30 1.00 1.30 4.50 6.11 5.50 7.41 Asiid t =6cm
No. 1 1.00 4.50 5.50
No.1 + 1.30 1.30 1.00 1.30 4.00 5.53 5.00 6.83 Astiid t =6cm
No. 1 + 1.30 1.00 4.50 5.50
No.1 + 6.30 5.00 1.00 5.00 4.50 22.50 5.50 27.50 Astidt t =6cm
No. 1 + 6.30 1.00 3.30 4.30
No.1 + 6.70 0.40 1.00 0.40 3.30 1.32 4.30 1.72 Astiid t =6cm
No. 1 + 6.70 1.00 3.50 4.50
No. 2 13.30 1.00 13.30 3.50 46.55 4.50 59.85 Astifidt t =6cm
No. 2 1.00 3.50 4.50
No. 3 20.00 1.00 20.00 3.50 70.00 4.50 90.00 Astifidk t =6cm
No. 3 1.00 3.50 4.50
No.3 + 1.30 1.30 1.00 1.30 3.50 4.55 4.50 5.85 Astifidk t =6cm
No. 3 + 1.30 1.00 3.10 4.10
No.3 + 2.60 1.30 1.00 1.30 3.20 4.10 4.20 5.40 Astifitk t =6cm
No.3 + 2.60 1.00 3.60 4.60
No. 4 17.40 1.00 17.40 3.60 62.64 4.60 80.04 Astiidk t =6cm
No. 4 1.00 3.60 4.60
No. 4 + 10.60 10.60 1.00 10.60 3.60 38.16 4.60 48.76 Astiit t =6cm
No. 4 + 10.60 1.00 3.60 4.60
No. 5 9.40 1.00 9.40 3.60 33.84 4.60 43.24 Astifitk t =6cm
No. 5 1.00 3.60 4.60
No. 5 + 18.00 18.00 1.00 18.00 3.60 64.80 4.60 82.80 Astifidk t =6cm
No. 5 + 18.00 1.00 3.60 4.60
No. 5 + 19.70 1.70 1.00 1.70 4.90 7.23 5.90 8.93 Astifidk t =6cm
No. 5 + 19.70 1.00 4.90 5.90
No. 6 0.30 1.00 0.30 4.60 1.43 5.60 1.73 Astitk t =6cm
No. 6 1.00 4.60 5.60
No. 6 + 17.80 17.80 1.00 17.80 3.60 72.98 4.60 90.78 Astiid t =6cm
No. 6 + 17.80 1.00 3.60 4.60
No. 7 2.20 1.00 2.20 3.60 7.92 4.60 10.12 Astidt t =6cm




Si%
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HE@EDEHEE
Tk (f58h) Tk (Bia)
K _ E B ‘ H&ﬁLI-KF&EIEI, AR P E&ﬁbi-?F@%IE,I, AHEEL P . -
{REH%ESY (t=3cm) HEHRS #J8 L (t=4cm) 1R 53545y (t=3cm) HEERY #JE L(t=4cm)
5 B [T I B [T [Z=! [T R s B i g B i g B o HEF

No. 7 1.00 3.60 4.60
No. 7 13.10 13.10 1.00 13.10 3.60 47.16 4.60 60.26 Astiitk t =6cm
No.
No.
No. 0 1.00 3.00 4.00

20 |No. 0 1.70 1.70 1.00 1.70 3.30 5.36 4.30 7.06 Astiitk t =5cm
No. 0 1.70 1.00 3.30 4.30
No. 0 16.20 14.50 1.00 14.50 2.00 38.43 3.00 52.93 Asiid t =5cm
No. 0 16.20 1.00 2.00 3.00
No. 1 3.80 1.00 3.80 2.00 7.60 3.00 11.40 Astlidt t =5cm
No. 1 1.00 2.00 3.00
No. 1 10.40 10.40 1.00 10.40 2.40 22.88 3.40 33.28 Astidt t =5cm
No. 1 10.40 1.00 2.40 3.40
No. 1 12.50 2.10 1.00 2.10 3.10 5.78 4.10 7.88 Astiid t =5cm
No. 1 12.50 1.00 3.10 4.10
No. 2 7.50 1.00 7.50 3.00 22.88 4.00 30.38 Astifidt t =5cm
No. 2 1.00 3.00 4.00
No. 2 8.50 8.50 1.00 8.50 3.10 25.93 4.10 34.43 Astifidk t =5cm
No. 2 8.50 1.00 3.10 4.10
No. 2 18.50 10.00 1.00 10.00 3.30 32.00 4.30 42.00 Astifidk t =5cm
No. 2 18.50 1.00 3.30 4.30
No. 3 1.50 1.00 1.50 3.40 5.03 4.40 6.53 Astifitk t =5cm
No. 3 1.00 3.40 4.40
No. 3 8.00 8.00 1.00 8.00 3.40 27.20 4.40 35.20 Astiidk t =5cm
No. 3 8.00 1.00 3.40 4.40
No. 3 16.00 8.00 1.00 8.00 3.20 26.40 4.20 34.40 Astiit t =5cm
No. 3 16.00 1.00 3.20 4.20
No. 4 4.00 1.00 4.00 3.10 12.60 4.10 16.60 Astifitk t =5cm
No. 4 1.00 3.10 4.10
No. 4 12.70 12.70 1.00 12.70 3.40 41.28 4.40 53.98 Astifidk t =5cm
No. 4 12.70 1.00 3.40 4.40
No. 5 7.30 1.00 7.30 3.30 24.46 4.30 31.76 Astifidk t =5cm
No. 5 1.00 3.30 4.30
No. 6 20.00 1.00 20.00 3.00 63.00 4.00 83.00 Astitk t =5cm
No. 6 1.00 3.00 4.00
No. 6 6.50 6.50 1.00 6.50 3.20 20.15 4.20 26.65 Astiid t =5cm
No. 6 6.50 1.00 3.20 4.20
No. 7 13.50 1.00 13.50 3.10 42.53 4.10 56.03 Astidt t =5cm
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) =
HE@EDEHEE
Tk (f58h) Tk (Bia)
K _ E B ‘ HE@LI%E@IEI, AR P ﬁd@LIJFEEIE,I, AHEEL P . -
{REH%ESY (t=3cm) HEHRS #J8 L (t=4cm) 1R 53545y (t=3cm) HEERY #JE L(t=4cm)
5 B [T I B [T [Z=! [T R s B i g B i g B o HEF

No. 7 1.00 3.10 4.10
No. 8 20.00 1.00 20.00 3.40 65.00 4.40 85.00 Astiitk t =5cm
No. 8 1.00 3.40 4.40
No. 8 7.80 7.80 1.00 7.80 2.50 23.01 3.50 30.81 Astiidk t =5cm
No. 8 7.80 1.00 2.50 3.50
No. 9 12.20 1.00 12.20 2.40 29.89 3.40 42.09 Astiitk t =5cm
No. 9 1.00 2.40 3.40
No. 9 11.70 11.70 1.00 11.70 2.40 28.08 3.40 39.78 Asiid t =5cm
No.
No.
No. 0 1.00 8.20 9.20

21 |No. 0 3.00 3.00 1.00 3.00 5.40 20.40 6.40 23.40 Astidt t =5cm
No. 0 3.00 1.00 5.40 6.40
No. 0 7.00 4.00 1.00 4.00 2.40 15.60 3.40 19.60 Astiid t =5cm
No. 0 7.00 1.00 2.40 3.40
No. 0 12.60 5.60 1.00 5.60 1.80 11.76 2.80 17.36 Astifidt t =5cm
No. 0 12.60 1.00 1.80 2.80
No. 0 16.60 4.00 1.00 4.00 1.80 7.20 2.80 11.20 Astifidk t =5cm
No. 0 16.60 1.00 1.80 2.80
No. 0 19.20 2.60 1.00 2.60 1.90 4.81 2.90 7.41 Astifidk t =5cm
No. 0 19.20 1.00 1.90 2.90
No. 1 0.80 1.00 0.80 1.80 1.48 2.80 2.28 Astifitk t =5cm
No. 1 1.00 1.80 2.80
No. 1 6.30 6.30 1.00 6.30 2.10 12.29 3.10 18.59 Astiidk t =5cm
No. 1 6.30 1.00 2.30 3.30
No. 1 7.20 0.90 1.00 0.90 1.10 1.53 2.10 2.43 Astiit t =5cm
No. 1 7.20 1.00 1.10 2.10
No. 1 16.40 9.20 1.00 9.20 1.00 9.66 2.00 18.86 Astifitk t =5cm
No. 1 16.40 1.00 1.00 2.00
No. 2 3.60 1.00 3.60 0.90 3.42 1.90 7.02 Astifidk t =5cm
No. 2 1.00 0.90 1.90
No. 2 11.10 11.10 1.00 11.10 1.10 11.10 2.10 22.20 Astifidk t =5cm
No. 2 11.10 1.00 1.00 2.00
No. 2 15.30 4.20 1.00 4.20 0.80 3.78 1.80 7.98 Astitk t =5cm
No. 2 15.30 1.00 0.80 1.80
No. 2 19.30 4.00 1.00 4.00 0.80 3.20 1.80 7.20 Astidt t =5cm
No. 2 19.30 1.00 0.80 1.80
No. 3 0.70 1.00 0.70 0.80 0.56 1.80 1.26 Astidt t =5cm
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HE@EDEHEE
Tk (Bh) T ()
K _ E B ‘ H&ﬁLI-T\E:EIEI/ AHEBL P— EE@LI-K@%IE,I, AHEEL P . -
{REH%ESY (t=3cm) HEHRS 8 L(t=4cm) IREE%ESY (t=3cm) HEERY KB L(t=4cm)
g B [T g B [T g B i AE JE R g B i A% g B [T g B [T SER

No. 3 1.00 0.80 1.80
No. 3 + 4.70 4.70 1.00 4.70 1.70 5.88 2.70 10.58 Astiitk t =5cm
No. 3 + 4.70 1.00 1.70 2.70
No. 4 15.30 1.00 15.30 1.10 21.42 2.10 36.72 Astiidk t =5cm
No. 4 1.00 1.10 2.10
No. 4 + 3.20 3.20 1.00 3.20 1.30 3.84 2.30 7.04 Astiitk t =5cm
No. 4 + 3.20 1.00 1.30 2.30
No. 4 + 6.10 2.90 1.00 2.90 1.80 4.50 2.80 7.40 Asiid t =5cm
No. 4 + 6.10 1.00 1.10 2.10
No. 4 + 17.30 11.20 1.00 11.20 1.10 12.32 2.10 23.52 Astiid t =5cm

& &t Sl G 11.20

B (Confiidt)
409.50 1,241.87 32.60 42.08 TEE (Ashiii)

i THER:

L= 442.10m
hiBh

L= 409.50m 52.10 64.91 117.01 32.60 42.08 74.68
Hih

L= 32.60m 357.40 1,176.96 1,534.36
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I+ =
HE@EDEHEE
Tk (EAR#AH) Tk (Bia)
REEEETE T - 3HI L BAR T AHEIRLT Bl - Rl E T AHEEL
I = & &
S e Ty S WBEIRS EELGdom) | TEOR | b (da) WIS RELlmcm) | OB "=
E B [T E B [T E B [T JER g B i K E B [T g B i fE SER
[fREI% 5em BifirE45]
21 |No.4 + 6.10 0.70 0.70
No. 4 + 17.30 11.20 0.70 7.84 0.70 7.84 Astiidk
No. 4 + 17.30 0.70 0.70
No. 5 2.70 0.70 1.89 0.70 1.89 Astiitk
No. 5 0.70 0.70
No.5 + 0.60 0.60 0.70 0.42 0.70 0.42 Asiid
No.
No.
A # RS
ERR SN
B (Confiist)
T B (Ashiid)
i TAE
L= 14.50m 10.15 10.15
Hhih
L= 14.50m
Hih
L=




67

%= B F ' =
A Z—{GIRER R TE (FHB))
[ - REFREE |
Wi THER (m) S UIMES (m) &t
T AT 7V N R E t=15cm 0.023 3.60 m X 0.03 0.00 m3
0.023 3.10 m X 0.05 0.00 m3
0.023 11.2 m X 0.06 0.02 m3
0.023 76.35 m X 0.13 0.23 m3
0.023 11.80 m X 0.14 0.04 m3
0.023 137.20 m X 0.15 0.47 m3
a7V —MMEERE  t=15cm 0.023 7.30 m X 0.10 0.02 m3

0.78 m3




% ® FF 2B’ =

09

HZ—15TRBEH MR TE (HH)

[ - REFRE |

M TAER: (m) GRS (m) &3
TAZ 7 VN t=15cm 0.023 X 19.9m % 005 — 002 m3
A7) —MHEWRE  t=15cm 0.023 X 3870 m X 010 = 0.09 m3

0.11




